trab3

Testes | Relatério | Testes do |Estrutura de| Nota
Grupo (8.0) (1.0) Grupo (0,5) | Dados (0,5) |(10.0) Alunos Extensao
1 7,3 1,0 0,5 0,5 9,3|André, Rodrigo repeat, enumerados
2 7,5 1,0 0,5 0,5 9,5Athila, Luiz, Pedro array, for, fungéo
3 5,0 1,0 0,1 0,5 5,3|Eric, Gabriel, Paulo real, repeat
4 Bruno, Fabio, Rafael char, real
5 2,0 1,0 0,5 0,5 3,2|Daniel, Flavio, Vinicius case, for, array
6 3,5 1,0 0,0 0,5 4,5/Caio, Cesar, Diego char, record, array
7+18 6,0 1,0 0,5 0,5 8,0|R6mulo, Alex, Lucas char, for
8 Lucas, Rafael repeat, string
10 6,9 1,0 0,5 0,5 8,0/Fernanda, Laércio, Vinicius |string, constante, enumerado
11 7,6 1,0 0,5 0,5/ 9,6|Ciro, Luciano, Marcelo case, for, record
12 7,2 1,0 0,5 0,5 9,2|Guilherme, Natassya, Thiago |array, repeat, type
13 7,3 1,0 0,5 0,5 8,4/André, Bruno, Thiago case, string, type
14 7,4 1,0 0,5 0,5 8,5|Bruno, Felipe, Matheus string, record, type
15 8,2 1,0 0,5 0,5/ 10,2/Andrés, Debora, Nara constante
16 7,6 1,0 0,5 0,5/ 8,6|Bruno, César, Daniel real, enumerado, type
17 Homero, Etienne, Giuliano array, string, case
19 André, Rodrigo case, record
Obs.: grupos que mostraram a tabela de simbolo ganharam um bénus de 0,4
grupo 1 7,3 1,0 0,5 0,5 9,3
-0,2 faltou imprimir a linha do erro semantico
-0,2 variavel global e local ficaram misturadas (ex1, ex59)
-0,1 ndo determinou corretamente o nimero de parametros (ex1)
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
grupo 2 7,5 1,0 0,5 0,5 9,5
-0,2 faltou imprimir a linha do erro semantico
-0,1 nao verificou erro de nimeros de parametros em procedimento sem parénteses (ex25)
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
grupo 3 5,0 1,0 0,1 0,5 53
-0,5ids pré-definidos char, real, boolean, integer, true, false, read, write ndo foram inseridos na tabela
-0,2 linha do erro néo foi informada
-0,7 nenhuma chamada de procedimento foi aceita
-0,5 variaveis de escopo local e global foram misturadas em varios exemplos
-0,2 tipos ndo definidos puderam ser declarados
-0,2 apenas um procedimento permitido
-0,5 defini¢éo de tipo, extensdo de outro grupo foi implementada
-0,2 overflow de inteiro(ex24) néo foi detectado
-0,4 apenas um teste realizado
vale 8
grupo 5 2,0 1,0 0,5 0,5 3,2
-6,0 analisador semantico incorreto
vale 8
grupo 6 3,5 1,0 0,0 05 45
-0,4 Ids pré-definidos char, boolean, integer, true, false, read, write ndo foram inseridos na tabela
-0,2 tipos nao foram checados
-0,2 overflow de inteiro(ex24) néo foi detectado
-0,2 nimero de argumentos na passagem de parametros n&o foi verificado corretamente (ex25, ex27, ex3)
-0,2 passagem por referéncia aceitou numero inteiro (ex3)
-3,3 extensdes ndo foram reconhecidas corretamente em nenhum teste
-0,5 testes do grupo néo foram realizados
vale 9
grupo 7+18 6,0 1,0 0,5 05 8,0
-0,2 passagem por referéncia aceitou numero inteiro (ex3)
-0,2 procedimento declarado duas vezes n&o gerou erro (ex7)
-0,1 char néo foi alocado como simbolo pré-definido
-1,5 ndo reconheceu tipo char
grupo 10 6,9 1,0 0,5 05 8,0

-0,2 ids pré-definidos boolean, false, true ndo foram reconhecidos
-0,1 numero de parametros ndo foram reconhecidos corretamente (ex1)
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-0,2 overflow de inteiro(ex24) nao foi detectado

-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)

-0,4 procedimento declarado duas vezes néo foi reconhecido (ex7) (apenas um procedimento permitido na gramat
vale 9

grupo 11 7,6 1,0 0,5 0,5 9,6
-0,1 ids pré-definidos true, false néo foram reconhecidos
-0,1 niumero de parametros nao foram reconhecidos corretamente para read (ex1)
-0,2 numero de parametros néo foram reconhecidos corretamente (ex25)
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
-0,2 variaveis nao declaradas foram aceitas no for
0,4 tabela hash impressa

grupo 12 7,2 1,0 0,5 05 92
-0,2 indice invalido ([2..1]) ndo foi detectado
-0,2 array pdde ser inicalizada sem indice (d := 10)
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
-0,2 varaveis por referéncia nao estao acessiveis dentro do procedimento (ex5)

grupo 13 7,3 1,0 0,5 0,5 8,4
-0,2 faltou imprimir a linha do erro semantico
-0,2 numero de parametros nao foram reconhecidos corretamente (ex1, ex5)
-0,3 numeros passados por valor ndo estédo foram reconhecidos
vale 9

grupo 14 7,4 1,0 0,5 0,5 8,5
-0,2 faltou imprimir a linha do erro semantico
-0,2 numero de parametros néo foram reconhecidos corretamente (ex1, ex27)
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
-0,4 apenas um procedimento permitido
0,4 tabela hash impressa
vale 9

grupo 15 8,2 1,0 0,5 0,5 10,2
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
0,4 tabela hash impressa

grupo 16 7,6 1,0 0,5 05 8,6
-0,2 overflow de inteiro(ex24) néo foi detectado
-0,2 passagem por referéncia aceitou nimero inteiro (ex3)
vale 9
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